



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ
Південно-східне міжобласне територіальне відділення

НАКАЗ

29.01.2021

м. Дніпро

№ 5 – ВК

Про оголошення добору на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» на період дії карантину

Відповідно до Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290 зі змінами, з метою забезпечення виконання завдань і функцій Південно-східного міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету України

НАКАЗУЮ:

1. Визначити необхідність призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В» - головного спеціаліста Відділу організаційної роботи на період дії карантину шляхом укладення контракту про проходження державної служби.
2. Оголосити добір на зайняття вакантної посади державної служби категорії „В”- головного спеціаліста Відділу організаційної роботи на період дії карантину та до дня визначення головою територіального відділення переможця за результатами конкурсного відбору відповідно до законодавства.
3. Затвердити оголошення про добір на зайняття вакантної посади державної служби категорії „В” - головного спеціаліста Відділу організаційної роботи, що додається.
4. Визначити уповноваженою особою для проведення співбесіди з кандидатами на зайняття вакантної посади державної служби категорії „В” - головного спеціаліста Відділу організаційної роботи Варнакова Євгена Олександровича, заступника голови територіального відділення.
5. Завідувачу Сектору персоналу Фоміній Н.М. у встановлені законодавством терміни:
 - 1) забезпечити оприлюднення наказу та оголошення про добір на зайняття вакантної посади державної служби, зазначеної у пункті 2 цього наказу, на Єдиному порталі вакансій державної служби;
 - 2) розглянути інформацію, що надійшла від осіб, які виявили бажання взяти участь у доборі, та передати її уповноваженій особі, зазначеній у пункті 4 цього наказу.
6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. голови територіального відділення

Лариса ГРЕЧАНА

Додаток
до наказу в. о. голови Південно-східного
міжобласного територіального відділення
Антимонопольного комітету України
29.01.2021 № 5 - ВК

ОГОЛОШЕННЯ

**про добір з призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В» -
головного спеціаліста Відділу організаційної роботи на період дії карантину**

Назва та категорія посади, стосовно якої прийнято рішення про необхідність призначення	Головний спеціаліст Відділу організаційної роботи Південно-східного міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету України, категорія „В”
Посадові обов'язки	<ol style="list-style-type: none">1. Забезпечує документальне і організаційно-технічне обслуговування роботи відділення.2. Забезпечує збереження документаційного фонду відділення та порядок користування ним.3. Розробляє інструкцію відділення з діловодства та номенклатуру справ відділення.4. Забезпечує впровадження та контролює дотримання структурними підрозділами та службами відділення вимог Інструкції з діловодства, регламентів та національних стандартів.5. Забезпечує впровадження та використання інформаційно-телекомунікаційної системи діловодства у відділенні.6. Забезпечує здійснення обліку, зберігання, розмноження, знищення та використання документів з грифом «Для службового користування».7. Забезпечує доступ до публічної інформації.8. Забезпечує взаємодію відділення з засобами масової інформації та зв'язки з громадськістю.9. Забезпечує роботу адміністративної колегії територіального відділення.10. Забезпечує виконання функцій служби захисту інформації.
Умови оплати праці	Посадовий оклад – 5500 грн., надбавка до посадового окладу за ранг відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.01.2017 № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів» (зі змінами), надбавки та доплати (відповідно до статті 52 Закону України «Про державну службу»).
Інформація про строковість призначення на посаду	Строково, за контрактом, укладеним на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та до дня визначення головою територіального відділення переможця за результатами конкурсного відбору відповідно до законодавства. Граничний строк перебування особи на зазначеній посаді державної служби становить не більше двох місяців після відміни карантину, установленого Кабінетом Міністрів України.

<p>Перелік інформації, необхідної для призначення на вакантну посаду, в тому числі форма, адресат та строк її подання</p>	<p>Особа, яка бажає взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду, подає таку інформацію через Єдиний портал вакансій державної служби:</p> <p>1) заяву із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади за формою згідно з додатком 1 до Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290 зі змінами (далі – Порядок);</p> <p>2) резюме за формою згідно з додатком 2 до Порядку;</p> <p>3) заяву, в якій повідомляє, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», та надає згоду на проходження перевірки та на оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону.</p> <p>Додатки до заяви не є обов'язковими для подання.</p> <p>Особа, яка виявила бажання взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду, може подавати додаткову інформацію, яка підтверджує відповідність встановленим в оголошенні вимогам, зокрема стосовно досвіду роботи, професійних компетентностей, репутації (характеристики, рекомендації, наукові публікації тощо).</p> <p>Адресат: Південно-східне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, 2, 49004.</p> <p>Інформація приймається до 17 год. 00 хв. 05 лютого 2021 року включно.</p>	
<p>Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення добору з призначення на вакантну посаду</p>	<p>Фоміна Надія Миколаївна, тел. (061) 239 06 74, dp@amcu.gov.ua</p>	
Вимоги		
1.	Освіта	Вища, не нижче ступеня молодшого бакалавра або бакалавра.
2.	Досвід роботи	Не потребує
3.	Володіння державною мовою	Вільне володіння державною мовою.
4.	Володіння іноземною мовою	Не потребує.